
 

             

 

 

 

 
 

 

 

 

C O N V O C A T O R I A 
 

Ruego a Vd. asista a la sesión ordinaria, que la Junta de Gobierno Local celebrará en 

primera convocatoria el día 20 de septiembre de 2016 (martes), a las 12:00 horas, en la sala 

de juntas de este Ayuntamiento, en la que se tratarán los asuntos comprendidos en el siguiente: 
 

ORDEN DEL DIA 
 

PUNTO PRIMERO.- Aprobación si procede del Acta extraordinaria de fecha 14 de septiembre 

de 2016. 

PUNTO SEGUNDO.- Licencias Urbanísticas: 

 Licencias de Obra. 

 Aceptar el desistimiento de licencia de obra para embalse y almacén en Paraje El Carril. 

Interesado. INVERCUMBRE 88, S.L. 

 Aceptar el desistimiento de licencia de obra para “Canalización de residuo generado en 

lavado de subproducto cárnico”. Interesado. ELPOZO ALIMENTACIÓN, S.A. 

 Modificación de Licencia de Obra de Centro Logístico en Las Ramblillas. Interesado. 

PRIMAFRIO, S.L. 

 Licencia de Obra para adecuación de solar para aparcamiento en P.I. de Alhama. 

Interesado P:C. COMPONENETES. 

 Licencia de Obras para la demolición de naves de AGROVIDSA. Interesado. ELPOZO 

ALIMENTACIÓN, S.A. 

 Licencias de Actividad 

 De Peluquería. Interesado. J. M. S. B.. 

 De Peluquería. Interesado. A. M.  

 De Centro de Fisioterapia. Interesada V. S. C.. 

 De Venta a menor de flores. Interesado F. J. P. M.. 

 De Venta al menor de regalos. Interesado C. R. P.. 

 De Taller de Electricidad. Interesado. G. R. R.. 

PUNTO TERCERO.- Instancias. 

 Devolución de Fianza por espectáculo MOTOR SOW en Recinto Ferial. Interesado. N. 

R. A.. 

 Devolución de Fianza por licencia de obra en P.I. de Alhama sobre mejoras en 

instalación frigorífica. Interesado. GESTOCKAL, S.A. 

 Devolución de Fianza por licencia de obra en P.I. de Alhama sobre construcción de 12 

naves industriales. Interesado. NAVES TEYMUN, S.L. 

 Devolución de Fianza por licencia de obra en C/ Isaac Albeniz nº .., sobre reparación de 

zócalo y fachada. Interesado. J. J. S. L. C.. 

 Devolución de Fianza por licencia de obra en C/ México esquina C/ Perú, de 

acondicionamiento de local para lavandería. Interesado. B. P. G.. 

 Devolución de Fianza por licencia de obra de piscina en C/ Taray nº ... Interesado. D. H. 

N.. 

 Ofrecimiento de Cesión al Ayuntamiento de Usufructo Local Social de La Molata. 

Interesados. D. I. M y otros. 

 Solicitud de Autorización excepcional de Ampliación de Mesas y Sillas. Interesada. 

CHERYL KEBDAN, en representación de CAFERÍA CHOCOLATE. Se deja sobre la 

mesa para un mejor estudio y en su caso incorporar nuevos informes. 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 



 Solicitud de Autorización para la instalación en la vía pública una barra para 

dar servicio a su actividad de café-bar denominado ZEPPELIN. Interesado. 

JULIÁN SERVICIOS INMOBILIARIOS S.L. 

 Solicitud de Autorización para la instalación en la vía pública de una barra para 

dar servicio a su actividad de café-bar denominado NINFAS PUB. Interesado. 

A. P. M.. 

 

PUNTO CUARTO.- Propuestas. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Sanidad sobre Firma de Convenio de 

Colaboración entre el Ayuntamiento de Alhama de Murcia y Cruz Roja Española, 

Oficina Local de Alhama de Murcia. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Urbanismo de Inicio expediente de contratación 

de las obras denominadas “Proyecto de ejecución modificación en la zona de ocio de la 

Urbanización “La Isla” en Condado de Alhama. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Urbanismo de Inicio expediente de contratación 

de las obras denominadas “Construcción de redes de distribución de agua potable y 

sectorización en la Urbanización Condado de Alhama. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Educación de Adjudicación del Contrato del 

Servicio de Apertura de los Centros Públicos Educativos de Alhama de Murcia. (Un 

Ratito Más). 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales de Aprobar expediente de 

contratación del Servicio de Ayuda a Domicilio por Dependencia (SAAD). 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Urbanismo de Desestimar solicitud de compra de 

una vivienda municipal sita en C/ Vereda de Los Secanos nº 16 de Alhama de Murcia. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Servicios Sociales de Aprobar el Borrador de 

Prórroga de Convenio de Colaboración entre la CARM y el Ayuntamiento de Alhama  

de Murcia, para la prestación del Servicio de Centro de Día para Personas con 

Discapacidad Intelectual menores de 65 años “Las Salinas”. 

 Propuesta del Alcalde-Presidente de Aprobar la Memoria Valorada y el Proyecto-

Memoria de Programa Mixto Empleo-Formación para mayores de 25 años, JARDINES 

DE ALHAMA II. 

 Propuesta de la Concejalía de Servicios Sociales de aceptación de subvención apoyo a 

familia e infancia entidades locales de la región de Murcia 2016. 

Asuntos Incluidos en el Orden del Día para sus correspondientes acuerdos, previa 

declaración de urgencia. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Comercio y Hostelería para autorizar la 

instalación, a diez hosteleros de Alhama en el Recinto de la Feria de Día durante las 

Fiestas Patronales 2016. 

 Propuesta de la Concejal-Delegada de Comercio y Hostelería para autorizar la 

instalación, a siete hosteleros de Alhama en el Recinto de la Feria de Tarde durante las 

Fiestas Patronales 2016. 

 Propuesta de la concejala de Festejos para autorizar la instalación de Chiringuitos en el 

Recinto Ferial durante las Fiestas Patronales 2016. 

 Propuesta de la Concejalía de Policía sobre Abono de Servicios Extraordinarios 

realizado por personal de la Policía Local durante el mes de agosto. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Obras y Servicios sobre Abono de Servicios 

extraordinarios realizados por F. P. C.. 

 Propuesta del Concejal-Delegado de Personal sobre Abono en la Nómina del mes de 

septiembre, de las incidencias que se reflejan en la propuesta. 

 Propuesta de las Concejalas de Sanidad e Igualdad sobre presunto trato denigrante a una 

paciente por parte de un médico del Centro de Salud de Alhama de Murcia. 

 

PUNTO QUINTO.-   Ruegos y Preguntas. 
 

Alhama de Murcia, a 02 de septiembre de 2016 

 

                   EL ALCALDE                                                            EL SECRETARIO  

                                                                                                   



                    

       Fdo.: Diego A. Conesa Alcaraz                                          Fdo.: David Ré Soriano 

 

 

 

Sres. y Sras. Miembros de la Junta de Gobierno Local  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Recibimos cada uno un ejemplar del precedente orden del día citado en forma, en 

muestra de lo cual, firmamos a continuación, quedando enterados de los asuntos. 

 

  


